MANUEL DE MONTAGE D'UN MIKUNI TM36 A POMPE DE REPRISE SUR 

SCORPA T-RIDE

FOURNITURES

· MIKUNI T36 à pompe de reprise.

· 1 vis tête 6 pans de 10 mm de diamètre pour remplacer la fixation de l'amortisseur sur le cadre.

· Pour la jonction « culasse / carburateur », un manchon de 45 mm silicone ( http://cgi.ebay.fr/ws/eBayISAPI.dll?ViewItem&item=150515119996 ), le silicone résistant au hydrocarbure.

· Pour la jonction « carburateur / boite à air », il vous faudra un manchon de 63 mm ( http://cgi.ebay.fr/ws/eBayISAPI.dll?ViewItem&item=150515128069 ) uniquement si votre carburateur a une bague de 62 mm en entrée. Si votre TM36 est en version standard (55 mm coté boite à air), le manchon d'origine du DELLORTO doit pouvoir monter.

· 2 Colliers Inox de 75 mm pour le serrage du manchon coté boîte à air. 

· 2 Colliers Inox de 55 mm, et de largeur 8 mm (car il y a peu de place), pour le serrage du manchon coté boîte à air. 

· 6 vis de 4 mm à tête hexagonale pour faciliter le montage et démontage de la cuve et du couvercle de palonnier (pour le réglage du circlip de l'aiguille de boisseau).

· Gaine, câble et serre-câble de vélo (ou tirage rapide + câble à gaz).

· 50 cm de durite d'essence 8 mm.

· Un tendeur de gaine de 6 mm pour le mikuni.

MONTAGE

* Démonter le carburateur DELLORTO avec ses manchons, son câble de tirage rapide ainsi  que l'électrovanne de démarrage à chaud qui ne servira plus.

* Le TPS doit être débranché. Après renseignement téléphonique pris auprès de DELLORTO, le CDI en l’absence de ce capteur sait utiliser une valeur par défaut pour sa courbe d’allumage. Ce capteur ne sert apparemment que pour satisfaire des normes anti-pollution, et a une influence négligeable sur l’efficacité de la moto.

* Le manchon de 45 mm coté culasse doit être coupé en biais : 2,5 cm en bas et 3 cm en haut (cf photos). Pour le serrage, prévoir des colliers fin, idéalement 8 mm (voir moins) de large.
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* Le manchon de 63 mm coté boite à air a été coupé à 5 cm. Cette mesure et le manchon sont propres à un carburateur d'origine Husqvarna 350/410 TE monté avec un bague de 62 mm sur le coté « boite à air » du TM36.
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* Pour éviter que le basculeur plastique de la pompe de reprise frotte et se bloque sur la boite à air, j'ai collé à la Néoprène une petite cale en caoutchouc pour pousser légèrement le carburateur sur l'avant. Même sans colle, la cale est tellement compressée qu'elle ne se sauverait pas ...

L’idéal reste quand même d’aplatir un peu la boite à air à cet endroit afin de gagner un peu de place et pouvoir mettre la carburateur dans l’axe de la pipe d’admission et de cette boite à air.
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* Pour gagner de la place, il faut remplacer la vis 6 pans creux de la tête d'amortisseur par une vis hexagonale en meulant la tête au maximum pour la rendre la plus plate possible.  J'ai aussi vandalisé le mikuni en sciant la petite oreille arrondie du corps du carbu qui dépassait du coté de cette fameuse visse d'amortisseur.  Cette oreille ne sert à rien, elle est purement esthétique et elle butait méchamment même sur la nouvelle vis hexagonale de l'amortisseur.
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* Passage du câble de gaz le long de la culasse :
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* Question entrée d'essence du carburateur (à droite dans le cas du TM36 provenant d'une husqvarna), j'ai scié l'entrée au niveau du coude et j'ai percé l'entrée à son extrémité car sinon ça touche sur l'amortisseur.

* Coté réglage carbu, voici les réglage :

Gicleur de ralenti : 15 (vis richesse du ralenti desserrée d'1,5 tours, mais cela peut légèrement varier d’une moto à une autre).

Gicleur d'air de ralenti : 0.8

Gicleur d'air principal : bouchon (réf MKN0)..

Gicleur principal : 117.5
Injecteur de pompe de reprise : 40 (voir 45 je n’ai pas fait l’essai. En effet, le gicleur 30 est trop pauvre et le 50 trop riche).

La pompe de reprise possède deux vis de réglage : Une qui permet de retarder la mise en action de cette pompe, l’autre qui permet de régler la course de celle-ci.  En théorie la pompe doit rentrer en action entre ¼ et ¾ d’ouverture de la poignée de gaz.

Circlip d'aiguille : position du milieu.

Aiguille 9DZH05-50

Puit d'aiguille : 568 P6.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

En résumé, ça rentre sans modification de boite à air, mais un peu au "chausse-pied" : Il y a des endroits où il n'y a vraiment que 2 mm de jeu (levier boite à air, palonnier, vis d'amortisseur ....). Il faut donc bien positionner le carburateur avant de finaliser la fixation de la boucle arrière, qui d’ailleurs est assez dur à remettre car le tout est vraiment serré.

Bon montage et bon courage ….
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